

中秋好礼相伴

贵和购物中心 GUIHE PLAZA 结缘贵和 品位生活

中秋节即将到来，作为一年中仅次于春节的礼尚往来之大节，理应好好筹备一下。除了传统的月饼，还有什么特色又体面的中秋手信呢？贵和购物中心B1层为您准备了多种中秋好礼，为您举家团圆、走亲访友送上良好祝愿。

贵和购物中心B1层中秋礼品温情推荐

中秋“酒”要回家

中秋是个赏月饮酒的日子。圆月与美酒，从古至今不知留下了多少动人诗篇。中秋的酒中有团圆、有愁绪，有豪放自由、起舞踏歌，也有思乡忆旧、抒发胸臆……而一杯红酒可以品尝出多种味道，既能抗老养颜，又是生活品位的象征。

尚品推荐 >>

慕醇古堡红葡萄酒

甄选朗格多克四十年老藤稀缺佳酿，口感浓郁、饱满、层次复杂多变。巴克斯酒神异形瓶型，酿酒师签名力荐，获2011中国侍酒师挑战赛金奖。



慕醇古堡白葡萄酒

白玉竟著名雅马邑白兰地的原酒，富含多种人体必需的有机酸和矿物质，因其浓郁的香蕉气息，酿酒师罗格先生在酒标上亲笔签名并向中国葡萄酒爱好者倾情推荐！



慕醇古堡珍藏干红葡萄酒

法国葡萄酒的起源地之一，山顶葡萄园，散发着青椒、成熟樱桃的香气和烘烤巧克力的味道；单宁细腻，回味悠长。完美口感享受，收藏价值凸显。

斯瑞德西拉红葡萄酒

此款酒醇香扑鼻，浓郁中淡淡辛辣味，口感柔和均衡、留香悠长、回味无穷，采用单一葡萄品种酿造，是中国消费者提升酒品鉴赏力的最佳选择。



斯瑞德白葡萄酒

散发出丝丝柑橘类水果的芬芳，大芒森是加斯科涅当地特有的葡萄品种，具有良好的酸甜平衡感。体现柔美口感享受，提升聚会气氛。



2010裴珠赤霞珠红葡萄酒

此款赤霞珠是一款充满活力和优雅的酒，黑莓、覆盆子、植物、可与胡椒的香气贯穿始终。这款酒色泽鲜艳，层次分明，口感复杂。

健康好礼乐中秋

上了年纪的父母，该是安心享乐的年纪，此时最重要的就是身体健康。父辈们的勤俭早已成为习惯，为自己买保健品的少之又少。中秋节为父母带些滋补身体的保健品以表孝心，是对他们最好的祝福。

尚品推荐 >>



同仁堂冬虫夏草

选用正宗地道产地的冬虫夏草为原料，遵循北京同仁堂三百余年的传统工艺，以“炮制虽繁必不敢省人工，品味虽贵必不敢减物力”的古训为宗旨，工艺精湛，品质纯正。具有补肾益肺、止咳化痰的益处。



极草至尊含片

极草·5X冬虫夏草，开创冬虫夏草高效利用时代。融贯冬虫夏草天然精粹和尖端科技手段，将冬虫夏草精华物质最极致地保留并易于被人体吸收利用。



同仁堂海参

同仁堂的海参产自北纬39度，大连长海县海洋岛、獐子岛海域，这里温度、水深、盐度最适宜海参的生长。距离陆地最远的岛屿，更可保证海参纯净、无污染的天然品质。



同仁堂美国西洋参

选自美国威斯康辛州进口西洋参，是西洋参的极品。建议气阴两虚体质者，高血压、高血脂、心肌缺氧、咽干口渴、烦躁的人群使用，补气养阴，清热生津。

邀月品茶会知己

亲友畅谈，清茗在手，袅袅茶香随情感一同升起。茶礼风雅脱俗，且更加健康时尚，是表达真挚情意的用心好礼。而且，中秋期间饮食较为油腻，不妨喝茶去油腻、养胃消食。

尚品推荐 >>



竹叶青论道漆盒装

采用被评为世界非物质文化遗产的漆艺精制而成，厚重的木盒配以中国传统红、黑、金色，内敛而尊贵。采自清明前峨眉海拔1200-1500米的高山无污染特定茶园，每500克精选自500万颗独芽，颗粒均匀，嫩栗香馥郁。



竹叶青碧潭飘雪

由花茶大师徐公创制，选取峨眉山高山生态茶园的早春嫩茶芽，与广西横县双瓣茉莉花窖制。冲泡后白花漂浮其上就像碧潭上飘了一层雪，由此得名碧潭飘雪。英国首相卡梅伦2013年造访成都，品鉴成都名片之一的碧潭飘雪茉莉花茶，并给予至高评价。



竹叶青四川映像·熊猫

生动的蜀锦熊猫，能触摸到的四川风情。产自海拔800-1200米的峨眉山无污染茶区，茶形挺直扁平，匀整厚实，汤色嫩绿清明，清香如秋露余韵，沁脾怡然……

竹叶青论道大师装

由香港设计大师陈幼坚亲自设计和督促制作，整体包装设计着重于表达自然稳重、不造作的论道大师风格。盒内配以日本禅味的原木盒子，刻上《道德经》文字的水晶玻璃棒，用时尚的手法演绎中国传统文化精粹。

